

Bass
rnández
papas de «Matu
locutor escribió
de los toneles
Reyes», la si
«Fernández de
11-V-939. Año
órdoba hizo los
de los néctares
ron ofrecidos.
del Arco, anti
sañero, tan ena
ción de Andalu
nosotros, pues,
echa a Madrid a
la Redacción de
o es el 2008
oria
tórico
a las
bles
ñor alcalde:
el señor abad:
is, que Dios os
lo demande.»
del Junco hizo
del Pendón, al
arez Estévez, a
r juramento, con
ya conocida, el
arin Ruiz.
uidamente la co-
reintegrarse a la
de la Colegiata
de las Casas Con-
da municipal in-
cional.
andad quedó de-
a la Alcaldía.
o presenció el
a oficial, saludó
honores, al
enseña.
de guardia
semana estarán de
na, General Fran-
a Moya, Fernán
SPINO
ONAC
Cruzuela Rodríguez
lera
VILLAMARTA
el odio
eis entradas, 6'25;
ros, 0'65; Delante
a la 10, 0'65;
Tertulia, 0'45
ENES
adas Cádiz 9'55
» » » 11'30
» » » 16'10
» » » 21'20
» » » 0'14
ada a Jerez 5'26
» » » 9'30
» » » 12'6
» » » 19'29
» » » 30'50
a Sevilla 7'35
» » » 14'44
» » » 21'30
a Jerez 10'33
» » » 20'6
le de Sevilla a las
Sanlúcar 21'5
ada a Jerez 7'15

PRECIOS DE SUSCRIPCION

EN JEREZ		FUERA DE JEREZ	
Un mes	9'00	Un mes adelantado	8'50
Un año adelantado	86'00	Un año	40'00

Extranjero, año, 80'00

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES:
CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 962

Jerez de la Frontera: Sábado 13 de Mayo de 1939

DIARIO DE LA MANANA

ayer

¡Españoles, alerta!
La paz no es un reposo cómodo y cobarde frente a la Historia...

27-28-29 QUINTAS QUE VUELVEN

A hombros de la precisión y el ritmo con que el Caudillo va resolviendo, una por una, todas las inquietudes del alma nacional. No es posible hallar en la actualidad social o política de España, algo que, de una manera perfecta y concluida, no esté prevista por la jerarquía, elevada a su máxima representación y símbolo, en el prestigio nacional—proyectado ya al extranjero, con eficacia de verdad que ha sabido imponerse—de ese hombre providencial que Dios nos ha concedido.

Primero, la guerra: dura, implacable, difícil: de ancho contorno de llama, con aglomeraciones de «plebe», arrancada, por el oro y la aventura, a todos los presidios de Europa. A lo largo de esa guerra, Franco supo ceñir, como una cintura o ángulo de buen entendimiento español y católico, la soberbia genialidad de su brazo y la penetración aguda y rectilínea de su mirada. Este ángulo, forjado a golpe de fusil y de tanque, con la bravura de esa oficialidad «provisional» que a pleno campo, en la mejor Escuela para la virtud militar: el dolor, se ha hecho «definitiva» y airosa, nos ha dado la victoria.

También a la hora justa en que nuestra inquietud podría anticiparse al tiempo. Somos, gracias a Franco, un pueblo ancho, robusto, de nupcias, concordias y alegrías. El dolor, a su hora: resistido. La victoria, a su tiempo: esperada. Así, midiendo con brazadas de amor, esta inmensa inquietud que supone ganar un mundo para España, hemos ido dejándonos en la llanura y el monte la vieja tersura del hábito color de tierra y el antiguo son de nuestra vez apostólica.

Pero ahora, otra vez, a su tiempo preciso, el Caudillo devuelve a la juventud movilizada, la gran oportunidad para el trabajo, dándole un nuevo sentido de la obediencia y del servicio que, en acelerado impulso, ha de rendir a la gloria de una Patria pendiente de fortalecimiento.

Pero vengamos a la gran verdad de esta desmovilización: la juventud que torna a sus hogares, tiene ahora que vivir en acto pleno de vocación, de milicia y de servicio. No puede significar esta vuelta a las casas, el retorno al viejo lugar de las horas familiares, con una decidida y única esperanza de descanso.

Nuestro descanso es inútil, concebido como un vulgar abandono de la actividad que milita y se mueve. Sería un descanso así, una traición que la consigna de la conmemoración de los Caídos, prohíbe, maldice y castiga.

Es ahora, precisamente, cuando empieza el nuevo día, en que habremos de redoblar el entusiasmo, el júbilo, la libertad interior de la idea y la obediencia plenas.

¡Pertencemos a España! Tal vez hace unos años, no pudiéramos aún precisar el alcance de esta rotunda definición de nuestra novísima conducta. Pero ahora, en la cúspide de esta trilogía del tiempo, nosotros sabemos bien dónde comienza España y dónde terminamos nosotros, dónde está la virtud y la fuerza, dónde el clamor y el brazo: y por saberlo, hemos sabido también dónde está la cosecha dorada que ha de darnos el Pan Angélico, de comunión sedicente, viva y humana, en las mesas de los nuevos hogares.

Porque somos de España, esta juventud licenciada no puede encontrar el descanso, mientras que cada uno de sus hombres, en cualquiera actividad en que la Patria lo necesite no haya cumplido con exactitud la norma trazada de antemano.

Las quintas que vuelven, con el sabor y la alegría de la victoria última, a sus hogares e industrias, serán, en el trabajo con el mismo afán que en la guerra terminada, señal y rumbo en el nuevo y acelerado camino de la dificultad y de la gloria.

Porque habrá de continuar en pleno servicio, con el recuerdo perdurable y profundo de las palabras que cada noche nos da «Radio Nacional» en su «Comemoración»: «La Paz no es un descanso cómodo y cobarde.»

La Paz, que a su tiempo justo vuelve a nosotros, será, para ellos, ahora y siempre, como un inmenso afán de engrandecer a España.

El Pendón de la ciudad en el Desfile de la Victoria

La comisión del Excmo. Ayuntamiento ha salido esta mañana

A las seis de esta mañana ha salido en automóvil para Madrid la comisión del Excmo. Ayuntamiento integrada por el alcalde don Juan J. del Junco y Reyes, teniente de alcalde, don Manuel Álvarez Estévez y secretario accidental don Modesto Marín Ruiz.

Los comisionados son portadores del histórico Pendón de la ciudad que ha de figurar en el Desfile de la Victoria.

La venerada enseña quedará depositada en el edificio G. Bierno Civil de la capital de España.

El señor del Junco recibió anoche a los representantes de la prensa, despidiéndose de ellos.

Durante la ausencia de aquél des empeñará la Alcaldía el segundo teniente de alcalde don Andrés Ferrán López.

Vicente de Paul, consiliario de la Hermandad de San Cosme y San Julián y miembro de diversas otras instituciones de carácter religioso y benéfico, por todas las cuales sintió la mayor devoción y los máximos entusiasmos.

A las cuatro y media de la tarde don hoy será transportado el cadáver a su última morada.

Elevamos nuestras paces al Tº dopoderoso por el descanso eterno del alma del extinto y trasladamos el testimonio de la más viva conciencia a la atribulada viuda doña Catalina González Vargas; hijos doña María Dolores, Sor Elvira, Esclava del S. grado Corazón; doña Catalina, don Tomás, don Miguel y don José Tomás; hermana y demás familia doliente.

La grandiosa ceremonia de ayer en el Aeródromo de Barajas El Generalísimo pronuncia un patriótico discurso ensalzando las glorias de la AVIACION

Una gran parada en el Aeródromo de Barajas

El Caudillo impone condecoraciones a los aviadores de la Legión Cóndor y Aviación legionaria

POR SPECTATOR

Ningún lugar tan maravilloso como el del aeródromo de Barajas para una gran parada aérea. Pero ha sido menester todo el entusiasmo y el esfuerzo de la gran familia aviadora, para que aquel aeródromo, que los rojos dejaron en lamentable abandono por los destrozos y la suciedad, volviera a ser escenario limpio, amplio y maravilloso, donde presenciara una multitud de españoles que se frieron y sintieron el martirio de la dominación roja, el espectáculo deslumbrante de la revista y el paso de los aviones de la flota aérea nacional.

Desde las primeras horas de la mañana, cientos y cientos de automóviles enfilaban los caminos de Barajas siguiendo los órdenes de una organización metódica que evitó las dificultades y embotellamiento.

En el recinto del aeródromo el decorado era sencillamente grandioso: los pabellones, los hangares, sobriamente decorados, sin huellas ya de la guerra, lucían el esplendor de los colores nacionales y de los uniformes brillantes y de las bellezas femeninas.

Exactamente a las once en punto llegó el Generalísimo, siendo recibido a los acordes del Himno Nacional y entre cariñosas manifestaciones de júbilo. En el auto le acompañaba el general Kindelán, jefe del Ejército del Aire, y pasó amplia revista al campo donde se hallaban las fuerzas de la Legión Cóndor, de la aviación legionaria y de la aviación nacional.

Enseguida se trasladó al centro del aeródromo, donde el jefe del Aire, general Kindelán, leyó un vibrante discurso de gratitud a los pilotos que han convivido con los nuestros en el duro y áspero camino de la guerra, renovándose el reconocimiento eterno de la Patria española.

Seguidamente, el Caudillo se adelantó hacia una mesita donde estaban colocadas numerosas condecoraciones. A medida que el general Kindelán iba llamando a aviadores alemanes e italianos, S. E. imponía las preciadas insignias con la misma fórmula con que el micrófono iba dando cuenta hasta los últimos confines del campo: «En nombre de la Patria española, le impongo esta condecoración por su valor y abnegación durante la Cruzada antibolchevique». Cada imposición era un estallido de aplausos, una colorosa ovación.

El paso de los elementos motorizados y el despliegue brillante, perfecto, impresionante, de hombres y máquinas que cierran este desfile que Madrid ha visto con tanto cariño y emoción y que presidido por el Caudillo, al que se ha hecho objeto de los más calurosos homenajes de simpatía, es un grato anticipo de la grandeza del otro Desfile de la Victoria que Madrid espera con afán y esperanza de gloria imperecedera.

Terminada esta ceremonia, el Caudillo entregó a los jefes de la Legión Cóndor y de la Aviación legionaria dos preciosos guiones con los colores nacionales, condecorados asimismo con la Medalla Militar, instante en que la multitud prorrumió en ovaciones clamorosas y gritaba entusiasmada en honor de Mussolini, de Hitler y del Generalísimo Franco.

Después, el Caudillo, a los acordes del Himno Nacional, subió nuevamente a la pasarela del pabellón central del aeródromo, y en tono firme pronunció una alocución que el público interrumpió varias veces con clamorosas ovaciones.

Las palabras del Generalísimo fueron escuchadas con viva emoción.

Terminado el discurso, la banda tocó los himnos nacionales de Alemania y de Italia, que fueron escuchados brazo en alto y coreados al final.

Después, la misma banda interpretó el Oriamendi y el «Cara al Sol» y, finalmente, el Himno Nacional, tras el cual, la muchedumbre gritó: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco! que parecía inextinguible.

Pasaron luego el Caudillo y los jefes oficiales nacionales y extranjeros al pabellón donde las lindas muchachas de Frenes y Hospitales sirvieron un «lunch» a los invitados.

Más tarde, el desfile de las fuerzas, pasando en primer término las tropas de la Legión Cóndor, luego la Aviación legionaria y al final, las fuerzas de las alas españolas.

Todas estas fueron entusiásticamente ovacionadas, pero al pasar ante el Generalísimo el guión, cuya leyenda de la Lluenda de San Fernando dice sencillamente «García Morato Presente!», el silencio se hizo muy profundo y los ojos se humedecieron con el inolvidable recuerdo del caído que tanto amó a España y por fin dio su vida por ella.

El paso de los elementos motorizados y el despliegue brillante, perfecto, impresionante, de hombres y máquinas que cierran este desfile que Madrid ha visto con tanto cariño y emoción y que presidido por el Caudillo, al que se ha hecho objeto de los más calurosos homenajes de simpatía, es un grato anticipo de la grandeza del otro Desfile de la Victoria que Madrid espera con afán y esperanza de gloria imperecedera.

las y profesionales en centros importantes que acogerán a los jóvenes al cumplir los quince años.

La enseñanza de la Religión es base principal de la ley de que se trata.

Funcionará el Instituto Superior Pedagógico, que abarcará cuatro secciones, con las siguientes categorías:

Profesores de Instrucción Superior Pedagógica.

Profesores de Escuelas Profesionales.

Inspectores de Primera Enseñanza.

Cumplimentando al conde de Jordana

Burgos.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores general Gómez Jordana, ha recibido hoy las siguientes visitas:

Señor ministro de Hacienda, almirante Bastarache, embajador de Hungría, don Antonio Golcochea, don Ignacio Zuloaga, coronel La Huerta y el conde de Mora.

El tesoro artístico de España

Pasan la frontera de Irún varios camiones conduciendo valiosísimas joyas

Vitoria.—Anoche pasaron la frontera de Irún los camiones procedentes de Ginebra que, pese a las dificultades de opuestas en el tránsito francés, traen a España el tesoro artístico de que se despojaron los rojos.

El envío no sólo es importante por su contenido, sino por el volumen que alcanza.

Vienen doscientos cuadros del Museo del Prado, muchos capítulos de colecciones particulares, en un total de catorce mil, y otros de tapicerías, pertenecientes a las colecciones de Cuenca y Sigüenza.

Se hizo cargo del inestimable depósito, el Comisario general del Tesoro Artístico don Pedro Muguruza, que se vio asistido desde el primer momento por las autoridades gubernativas y de orden público.

El histórico Pendón de León a Madrid

León.—Una comisión del Ayuntamiento ha salido para la capital de España, siendo portadora del histórico Pendón Guion de esta ciudad que figurará en el Desfile de la Victoria.

Del «Boletín Oficial» del Estado

Ley de la Jefatura del Estado regulando el problema ferroviario.

Se crea una Junta Superior de Ferrocarriles.

Esta Junta estará encargada de vigilar las explotaciones de las Compañías del Norte de España, de Madrid, Zaragoza-Alicante, Andaluz y Oeste de España.

Orden de la subsecretaría de Marina convocando a exámenes extraordinarios para capitanes de la Marina Mercante que se celebrarán en Cádiz, Barcelona y Bilbao, y que comenzarán el 1 de Agosto, el 20 del mismo mes y el 16 de Agosto.

Idem, id., convocando a exámenes extraordinarios de maquinistas navales, que tendrán lugar también en Cádiz, Barcelona y Bilbao, y que comenzarán el 1 de Agosto, el 20 del mismo mes y el 16 de Septiembre, respectivamente.

Orden del Servicio Nacional de Propaganda convocando a un concurso para un boquete de la Medalla Comemorativa del glorioso Movimiento Nacional, instituyéndose un premio de 10.000 pesetas.

En el anverso, deberá figurar una alegoría de la fecha que se conmemora, quedando el reverso a la libre iniciativa del concursante.

En el Aeródromo de Barajas Elocuentísima alocución del Caudillo

Madrid.—Al volver a la tribuna después de la ceremonia que queda detallada. S. E. el Generalísimo fué objeto de una calurosísima ovación que duró largo rato.

Los gritos de ¡Franco, Franco, Franco!, se sucedían sin cesar.

El Caudillo pronunció una vibrante y elocuentísima alocución dirigida a los Caballeros del Aire, expresándose en estos términos:

«Caballeros del Aire, aviadores legionarios que me escucháis, pueblo español que contempla en este campo el acto magnífico, el término de la guerra, con el desfile victorioso de los Caballeros de la Victoria.

La revista pasada a este potente material y a estas entidas filas de soldados, me remontan a aquel primer tiempo de la guerra.

En aquellos días escribísteis las primeras hazañas con los Breguet contra otros muchos modelos, y así se consiguió la victoria aérea.

Esta fué la cuna, el nido de donde salieron los potentes pájaros de hoy.

Así era el corazón de aquellos grupos de valientes oficiales.

Lo mismo que en los tiempos preteritos eran las velas en el mar el símbolo de la fortaleza y de la actividad de los pueblos, fueron después los grandes navíos que hoy no dicen nada si no les acompañan las escuadras aéreas.

Yo os aseguro que esta fortaleza de hoy será centuplicada, y en ella, en la máquina que forjen y en las escuadras del aire seguiré persiguiendo el recuerdo de los que escribieron las primeras páginas, el recuerdo de los tripulantes de los Breguet, el recuerdo de los caídos en el terror rojo, el recuerdo de la sangre hermana que regó nuestra tierra.

La moderna Aviación no puede ser como la antigua.

La guerra nuestra, aparte de haber salvado un peligro y a una civilización amenazada, nos ha dado más: nos ha dado el alto honor de que España se encontrase a sí misma.

Este es el tesoro que nos ha legado la guerra: el haber sabido en el interior encontrar a España y haber aprendido en el exterior a distinguir a nuestros verdaderos amigos.

(Enorme y prolongada ovación.)

—Yo os pido continuad manifestando el Generalísimo Franco—, cuando termine la Guerra, se forjen los Reglamentos de la Paz; no olvidéis las lecciones que en la guerra se aprendieron; y estas lecciones dicen que aquellos más destacados cayeron en nuestro campo, aquellos que cayeron con las alas quebradas, aquellos que nos arrancaron lágrimas de dolor, iban armados de un valor tan grande como su modestia, y con el heroísmo, con el trabajo y con el estudio.

Y yo, ¡para qué negarlo! me recuerdo en estos momentos del gran aviador Hays, del gran camarada García Morato, de aquellos camaradas que murieron en el aire después de trabajar días enteros en la preparación y puesta en punto de sus aviones.

Este espíritu de trabajo, este recuerdo, es cada día más necesario y hará imposible que en España pensemos después de la guerra, que entramos en un período cómodo de paz y quietud, porque en todas las actividades nacionales y en la paz preparativa de la guerra, en las armas aéreas, en los Cuerpos del Aire, la Aviación tiene que estar siempre dispuesta para el primer servicio.

(Muy bien.)

En testimonio de homenaje a los muertos, en recuerdo de nuestros caídos y en afirmación de fe por nuestra Patria, gritó conmovido:

¡Arriba España! ¡Viva España! ¡Viva Alemania! ¡Viva Italia!

Estos gritos fueron fervorosamente contestados por la inmensa multitud que no cesó de repetir los de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!

En torno al imperialismo yanqui

Berlín.—Un periódico de los más importantes de esta capital escribe lo siguiente:

—La actitud de los Estados Unidos respecto a los países de América del Sur revela claramente el verdadero sentido del imperialismo yanqui.

En 1930 los Estados Unidos de América hicieron empréstitos a diez Repúblicas Sudamericanas por un total de quinientos noventa y cinco millones de dólares.

La virtud de esta inversión de capitales todas ellas dependían económicamente de Norteamérica.

Los únicos países de Sudamérica que están libres del dominio plutocrático yanqui, Brasil, Uruguay y la Argentina tienen en Inglaterra su principal acreedor.

Los Estados Unidos, cuya influencia en el continente americano era escasa antes de la Gran Guerra, han ampliado después su acción al des aparecer la competencia de los Estados europeos; de entonces para acá, numerosas empresas yanquis se establecieron por todos los países sudamericanos, gracias a los grandes capitales de que disponían.

Esta enorme inversión de dinero y la situación del comercio exterior, controlado casi exclusivamente por los Estados Unidos, ahogan toda iniciativa de expansión de países que, como Argentina, Uruguay y Brasil, han logrado una elevada potencialidad económica que necesita campo más amplio que el propio país para desenvolverse normalmente.

Esto hace que su oposición contra el imperialismo plutocrático yanqui, sea más enérgica cada día.

No quieren boicotear las mercancías alemanas

Berna.—El señor Baumann, consejero del Gobierno suizo, al ser interrogado por el Consejo Nacional por haber tomado medidas encaminadas a hacer fracasar el boicot contra las mercancías de determinados países extranjeros, contestó refiriéndose al caso concreto de Alemania, que el boicot contra este país sería una catástrofe.

En cuanto a las relaciones mercantiles con el Japón, dijo que Suiza tenía un favorable balance activo y que un movimiento de boicot podía lesionar importantes intereses.

Al eliminar las posibilidades de la exportación quedarían sin pan muchos trabajadores.

Un importante decreto del conde de Rodézno

Vitoria.—En el día de hoy ha firmado el señor conde de Rodézno una importante orden relativa a los centros docentes sobre las próximas fiestas de la Victoria.

La peregrinación a la Virgen de Lourdes, de Puerto Real

Ha sido aplazada hasta el día 18 del próximo mes de Junio la peregrinación que todos los años, por esta fecha, se hace a Puerto Real a la milagrosa imagen de Nuestra Señora de Lourdes, que allí se venera.

El motivo del aplazamiento es las obras de reconstrucción y reparación que se efectúan en la iglesia donde se venera dicha imagen, en cuyo templo as hordas del máximum causaron con el fuego grandes destrozos y es deseo de los hijos y vecinos de Puerto Real, que las fiestas religiosas se celebren en la misma iglesia, pues se supone que gran parte de ella está en las debidas condiciones para esa fecha.

MARCO de la Prensa

"DIARIO DE BURGOS"

Resurgimiento del teatro español

F. Gallardo, el habitual entrevistado del diario burgalés, publica en el número que últimamente hemos recibido, una interesante conversación sostenida con el ilustre intérprete de nuestro más alto Teatro nacional, Ricardo Calvo, que actualmente se encuentra en Burgos.

Ricardo Calvo es un verdadero enamorado del arte teatral, por el que siente el más encendido entusiasmo y las más hondas aficiones.

acompañado, en el gesto y la palabra, por el eximio y celebrado poeta Manuel Machado, entrañable amigo del cronista y del actor. Calvo habla sobre el concepto que en el mundo han merecido siempre nuestros artistas de la escena, en los que nunca se miró más que al "cómico" que, mediante unas pesetas invertidas en la localidad, había de ofrecer al público un rato de pródiga diversión y regocijo.

Calvo entiende así la solución posible para el arduo y difícil problema del Teatro:

Desglose de actividades: locales destinados a teatros, nada más que representaciones teatrales; destinados a cine, sólo proyección de cintas cinematográficas, excepto los locales modestos de las aldeas, que podrán indistintamente dar cine o teatro, pero obligados, en temporadas definidas y propicias (por ejemplo las ferias) a llevar compañías líricas o de ópera. Impuesto en proporción a la importancia artístico-cultural de las funciones: A menor valor del arte, más impuesto. Esto remediaría la mala costumbre de hacer "porque sí", y en cambio destinaría el valor de lo selecto.

Esto, sin abandonar la creación de academias y conservatorios de actor, dándole cometidos en agrupaciones e instituciones artísticas; en fin de cuentas, se conseguiría con ello el resurgimiento pleno de nuestro Teatro español, tan en decadencia en los últimos tiempos.

Tal es, en síntesis a lo que el poco espacio nos obliga, la idea general que sobre la transformación del Teatro ha expuesto al cronista del DIARIO DE BURGOS, el ilustre creador del «Divino Impaciente», Ricardo Calvo.

UNIDAD: San Sebastián Retorno

La Victoria trae cada día un motivo de júbilo nuevo. Aún nos hallamos pendientes del magno desfile que habrá de poner bien de manifiesto nuestra ambición de grandeza cuando viene a sorprendernos la grata nueva de la desmovilización: es decir, de la Paz.

El retorno de los muchachos a sus hogares, es el comienzo de la nueva etapa que habrá de afrontarse con estilo y espíritu castrense.

Volverán a impregnar la vida nacional de un sentido de servicio y de jerarquía y disciplina. Cada arado será un fusil en la batalla del Pan; cada máquina una avanzadilla en el frente de la grandeza de la Patria; cada español, cada trabajador, cada jerarquía, un soldado más, encuadrado rectilíneo y rigidamente en un orden perfecto, en un organismo que responda libre y automáticamente a la voz de mando del Caudillo.

Comenta el diario de San Sebastián y en su último margen editorial.

Santoral y Cultos

Santo del día — San Pedro Regalado. Santo de mañana. — Nuestra Señora de los Desamparados y San Bonifacio, mar. Jubileo Circular Hoy. En San Marcos. Mañana: En dicha iglesia.

EN LOS DESCALZOS Por encontrarse enfermo el señor coadjutor de la iglesia matriz y ser necesario en ella la misa de once se suprime por este Domingo 14 la misa de 8 y 30 en la filial.

EN SAN MATEO El próximo Domingo, día 14, saldrá de esta iglesia en procesión solemne Su Divina Majestad para visitar los enfermos e impedidos de esta colación y de San Lucas. A las ocho se celebrará la santa misa y terminada ésta se organizará la procesión, a la que asistirá, corporativamente, la Hermandad del Silencio de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Desconsuelo.

EN SAN PEDRO Con ocasión del mes de las flores dedicado a la Santísima Virgen y en este año en acción de gracia por el feliz término de la guerra, tendrán lugar en esta parroquia solemnes cultos con exposición de Su Divina Majestad, Santo Rosa lo, ejercicios y cánticos propios del mes, que dieron principio a los expresados cultos el día 30 a las ocho de la noche.

EN SAN FRANCISCO Los RR. PP. Franciscanos de esta ciudad consagran a María Inmaculada, Reina de las Flores y Madre del Amor Hermoso, solemnes cultos durante el mes de Mayo. Dió principio el día 30, con la preparación por la noche. Por la mañana, a las diez, misa cantada. Por las tardes, comenzarán a las siete y media, bajo la Real presencia de Jesús Sacramento de la corona, letanía, el ejercicio, plegaria y reserva.

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES. S. A.
Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710
AZUFRE SUB. IMADO — SULFATO DE COBRE
Ácidos tartárico y cítrico — Colas de pescado — Carbonatos de cal y de potasa — Gelatina — Metabisulfito de potasa — Negro animal pasta — Osmocarbon — Pejuela — Taninos — Filtrolina — Tierra diatómica «Algarve» — Dextrina — Kieselsol — Material de laboratorio y de bodega.

- Casa Palacio -
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Arquejos — Zócalos de dibujos
Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA. S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1261.
Fábrica y Oficina: Calle San Esteban, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González
San José, 5 - Telf. 1655

HERMANDAD DEL SANTISIMO SACRAMENTO DE LA PARROQUIA DE SANTIAGO

Esta venerable y antigua Hermandad, siguiendo su tradicional y piadosa costumbre, con motivo de administrar Su Divina Majestad a los enfermos pobres e impedidos del populoso y simpático barrio de Santiago, que lo han solicitado, celebrará en este año solemnes cultos, que oportunamente se anunciarán; pero estando formándose las listas de visitas, se ruega a todas aquellas familias que tengan enfermos e impedidos en sus casas y deseen recibir a Jesús Sacramento lo comuniquen en la secretaría de la parroquia de Santiago, al señor cura párroco, para tomar nota y hacer la preparación correspondiente con la anticipación debida.

EN SAN MARCOS

Mes de María. — Todos los días, a las ocho de la tarde, ejercicio de las flores con manifestos y pláticas. Los Jueves y Domingos ofrecimiento por los niños.

EN SANTA MARIA DE GRACIA Solemnes cultos que las religiosas agustinas eremitas establecidas en dicha iglesia, celebran del modo siguiente, durante el mes de Mayo de 1939:

Todos los días, a las siete de la tarde, ejercicios del mes de María.

El día 14, después de los expresados ejercicios, comenzará una solemne novena en honor de la ínclita y gloriosa abogada de imposible, santa Rita de Casia, prez y gloria de la Orden Agustiniense.

Todos los días de la novena, a las ocho de la mañana, se dirá misa en el altar de la santa.

Por la tarde, durante la novena, habrá sermón, que dictará el señor don Enri que Morente Sánchez-Barahona, capellán del Ejército.

El día 22, a las diez de la mañana, solemne función, con panegírico a cargo del ya expresado señor Morente Sánchez Barahona.

Esta función se aplicará por las intenciones de la ilustrísima señora doña Aurelia García Pelayo de Romero, camarera de la santa.

El día 21, a las nueve de la mañana, habrá misa de Comunión general y se aplicará por el excelentísimo señor general don Francisco Merry, en sufragio de su difunta esposa doña Juana Gordon Davila (que en paz descanse).

El Martes 23, antes de ser trasladada a su altar y durante todo el día, quedará expuesta a la veneración de sus muchos devotos la milagrosa imagen de Santa Rita, para que cuantos fieles lo deseen puedan acercarse a besar sus manos.

El día 21 de Mayo, último del Mes de María, a las ocho de la mañana misa solemne y salve cantada a la Santísima Virgen de Gracia, aplicada por las intenciones de su ilustre camarera la excelentísima señora condesa de los Andes.

Por la Bula de la Santidad del Papa Pio VII están concedidas varias indulgencias para todos los días del mes, ganándose otra plenaria en el día de la fiesta, siendo aplicables por los difuntos. El día 22, último de la novena, después de la reserva, se hará la bendición de Rosas de Santa Rita y se dará a besar la reliquia de la Santa.

ENCARGOS para MADRID

CO SARIO

VIUDA DE REQUEJO

Plaza de Plateros 1

Cosario diario a Cádiz, Sevilla, Málaga, Córdoba y Huelva, y desde hoy queda reanudado también el servicio diario a MADRID

Compañía Adriática de Seguros

Fundada en Trieste en 1838

SEGUROS DE COSECHAS

Agencia General: JOSE TOCON AYALA

San Miguel, 17 Teléfono - 1858

Compañía de Seguros

Fundada en Trieste en 1838

SEGUROS DE COSECHAS

Agencia General: JOSE TOCON AYALA

San Miguel, 17 Teléfono - 1858

Alcomercio jerezano

Aviso importante

La Agencia de Aduanas VIUDA DE FERNANDEZ ABAD, calle Isaac Peral 13, Teléfono 1265, de Cádiz, tiene el honor de comunicarle que ha quedado restablecido el servicio marítimo combinado, semanal, BARCELONA-CADIZ. Pueden ordenar a sus proveedores entreguen las mercancías a sus corresponsales en Barcelona:

E. y J. Labori Buxó Guitert y Compañía
José A. Clavé número 6 Calle Casañó número 8

Sección Oficial

Junta Provincial de Transportes de Cádiz

-101-

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios de camiones cuyas matrículas a continuación se detallan, informen con la mayor brevedad posible a este Organismo si algunos de ellos se encuentran en descubiertos con la casa que representa.

Asimismo se ruega a los señores propietarios de estos camiones se personen en las Oficinas de esta Junta urgentemente para asuntos de su interés.

Matrículas: SE - 16 069, CA - 3 332, CA - 4 093, CA - 3 836, CA - 4 589, CA - 3 885, CA - 44 833, CA - 4 699, CA - 3 797, CA - 4 701, SE - 14 460, CA - 4 120, CA - 4 736, CA - 3 967

Cádiz 8 de Mayo de 1939. — Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

AVISO

Delegación Local de Auxilio Social

Se ruega a don Antonio Soriano Rodríguez, se sirva pasar por esta Delegación Local, calle Fermín Aranda número 2, de siete a nueve de la noche, para tramitar un asunto de interés.

La Delegada Local. Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Servicio de Automovilismo del Ejército del Sur

29 COMPAÑIA DESTACAMENTO DE JEREZ

Para complimentar Orden de S. E. el general jefe del Ejército del Sur, fecha 18 de los corrientes, se pone en conocimiento de aquellos señores que acrediten ser propietarios de los vehículos que a continuación se mencionan, pueden pasar a recogerlos al Destacamento de Automóviles de esta plaza, sito calle 18 de Julio (antes Avila). Estos vehículos se encuentran averiados, pero se advierte a los presuntos propietarios, que aunque la reparación de los mismos está dificultada por diversas causas, una vez terminados ya no estarán incluidos en el Orden de devolución.

Turismos.—Nash, G 2383; Chrysler, M 36807; Pontiac número motor, 12498; Buick, CA 4410; Ford, B 50093; Nash, SE 10671; Hudson, SE 16690; Citroen, SE 10113; MA 5918 Ford.

Camiones.—G. M. C., motor, 1221-20387; Chevrolet, H-1809.

Ford, motor, 4307477; Chevrolet, BA 4662.

Omnibus.—Ford, MU 9403.

Turismo.—SE, 16693 Buick y CA 3379 Fiat.

Jerez 8 de Mayo de 1939, Año de la Victoria.—El oficial jefe del Destacamento, Antonio Jorje.

COMANDANCIA MILITAR

AVISO

Se pone en general conocimiento, haber huido una res vacuna de las adquiridas por la Intendencia Militar, cuyas señas a continuación se expresan: «B-cerro negro, brincol orja derecha y punta espada orja izquierda.»

Por este aviso se ordena a quien tenga conocimiento de su paradero lo comunique a la mayor urgencia a esta Comandancia Militar.

Jerez 9 de Mayo de 1939 Año de la Victoria.—El Comandante Militar, Salvador de Arizón.

Cuerpo de Mutilados de Guerra

Comisión Inspectora Comarcal de Jerez de la Frontera

Se interesa la presentación en este organismo del Caballero Mutilado don Antonio García Guerra o de un familiar.

Jerez de la Frontera 8 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.

EL SECRETARIO.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

Se pone en conocimiento de todos los beneficiarios de Subsidios cuyos expedientes están incompletos QUE DEBEN TRAER los documentos que les faltan ANTES DEL PROXIMO PAGO y que para hacer efectivo el subsidio es indispensable presentar en el momento de efectuar el cobro la certificación acreditativa de la existencia en filas del movilizado.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 11 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.

El jefe de la Comisión: P. O. Juan Sánchez del Pozo.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Subdelegación de Hacienda de Jerez de la Frontera

-101-

Creo un deber de atención con los contribuyentes de este término municipal y partido de Arcos de la Frontera, advertirles que he ordenado al señor inspector diplomado de esta Subdelegación, don Ricardo Gonzalo Guerra, que a partir del próximo día 15 del mes actual, proceda a la investigación del tributo sobre beneficios extraordinarios de la guerra y a la comprobación de las declaraciones que por ese concepto han sido presentadas, esperando de todos que, demostrando con ello un acendrado patriotismo, den toda clase de facilidades al citado inspector en la misión que le ha sido confiada.

Jerez de la Frontera 12 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.—El subdelegado de Hacienda,

Antonio Sánchez Pinto.

Nuestro teléfono es el 2008

Ayer...

¡Hace cincuenta años

Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Fernando Gil Guerrero y la señorita María del Rosario Cala Aguirre.

Celebróse en la plaza de toros el anunciado festival, que resultó muy animado y concurrido.

Lidiáronse en primer lugar dos becerras, mereciendo especial mención un par de banderillas al esgo de don Salvador Castro Palomino, los buenos puyazos puestos por don Vicente Morales y la brega incansable de Pepe Rodil.

El diestro jerezano Juan Manuel Campó estuvo al lado de los lidiadores, auxiliándolos eficazmente.

Concluida esta primera parte, se celebró la carrera de cintas a caballo, cuyo resultado fué el siguiente: Don Patricio Garvey alcanzó 3 cintas; don Antonio Halcón, 2; don Manuel Parejo, 6; don Bartolomé Vergara, 4; don Cristóbal Romero Benítez, 6; don Juan Delgado, 3; don José Clemente, 5; don Mariano G. Zarsúa, 5; don José M. Morales, 6; don José Obaneja, 3; don Manuel Freuller, 5; don Federico Freuller, 4; don Narciso Llauría, 5 y don Pedro Rivero, 2.

Como complemento de la fiesta de la tarde, se celebró por la noche el baile con que los socios de las carreras de cintas y novilladas obsequiaban a las señoritas que habían tenido la deferencia de enviar cintas. Fué muy felicitado el tesoro de la Sociedad, don Ramón García-Pelayo, a cuyo cuidado estuvo la organización de esta brillante fiesta.

¡Hace veinticinco años

Celebróse en la Prioral del Puerto de Santa María el bautizo de la recién nacida hija de los señores de Cavillo y Sancho (don C.), imponiéndosele el nombre de María del Pilar, y siendo su madrina la señorita María del Carmen Gómez Imaz y del Cavillo.

Se recibió en el negociado correspondiente de la Secretaría Municipal el título de practicante a favor de don Juan Montes Torres.

Fué ascendida al empleo superior inmediato la ilustrada auxiliar de Telégrafos de esta ciudad doña María Zurita y Ruiz.

Nuestro compañero don Rogelio de Alózar y Arana fué agraciado por méritos de guerra con la cruz roja del Mérito Militar, pensionada.

En las oposiciones celebradas en Sevilla para proveer vacantes de maestros de escuelas nacionales, obtuvo el núm. 1, tras brillantes ejercicios, el ilustrado profesor de Gramática y Caligrafía de la Escuela de Artes y Oficios, don Domingo Arguelles Terán.

Anuncio

Se desea una muchacha para el comedor, siendo indispensable buenos informes. Darán razón: Medina 36.

- Función de las Rosas -

Un año más dedica la Colonia Montañesa de Jerez de la Frontera, los cultos a la Reina de los Angeles María Santísima, bajo la advocación de Nuestra Señora del Rosario, cultos solemnes para honrarla en el hermoso mes de Mayo. Ese mes en que la naturaleza se reviste de sus mejores galas, desplegando una nueva vida después del crudo invierno, hace renacer también en el sentir del hombre ese calor que inflama los corazones al dar reverencia a la Inmaculada Madre de Dios.

¡Qué mejor advocación que el que la timbra con el aromático nombre del Rosario al desgranarlo entre nuestros dedos! Repetimos el Salve María en cada uno de sus dichos y el corazón se enervoriza y la llama del amor a María se enciende con más vigor en nuestros pechos al musitar tan bella plegaria.

El próximo domingo 14 de Mayo, repite, a esta gran Señora con toda la magnificencia posible, los montañeses que forman la colonia de su país en Jerez de la Frontera, acudirán presurosos a rendir como el ayer de siglos pasados a unirse por medio de la oración y la plegaria a los que habitan allá en los montes agrestes, en las verdes umbrías, en la aldea y urbes magníficas, espiritualmente y este recuerdo que los une en fecha tan memorable, se ve retratada en el pensar y memoria de los que lejos de aquellos valles y collados, bien por la ausencia o por su desaparición del mundo yacen en la eternidad, llamados por el Creador.

¡Quién en ese día al recoger el ramo de benditas rosas no ansiará poder en estos dulces momentos enviarlo a la madre inolvidable, a la esposa ausente, a los hijos queridos o a la tumba del sér más amado?

Hermoso rasgo es la procesión que después del Santo Sacrificio oficiado con gran esplendor hagan gala de rendir ese homenaje a su Patrona, sacándole de su magnífico tabernáculo y bajo magníficas andas de plata salpicadas de la rosa simbólica se deje ver esa su Patrona del pueblo jerezano deambulando por calles y plazas. ¡Qué honra para el verdadero hijo de esa provincia de Santander estrechar entre sus manos las flores benditas haciendo ese alarde tan hermoso de religiosidad!

Este año aún más que nunca debe verse concurrida esta demostración de patriotismo. Hay tres motivos poderosos para realizarlo. Es el año de la Victoria, es el año de los Caídos, es el año en que debemos vitorear al Caudillo.

Victoria insigne para nuestra España sobre el poder marxista. Victoria aún en los rincones más ocultos de nuestra Patria querida. Victoria de nuestro Dios repuesto con gran pompa en los altares. Victoria en la unión de hombres de buena voluntad.

Oración por los Caídos en lucha por nuestras creencias, que aunque el martirio los orla, nuestra oración por sus almas no debemos olvidar.

Tenemos un deber sagrado de recordar ante nuestra Santísima Virgen del Rosario, que seguramente invocaría en sus empresas: una alabanza para sus gestiones guerreras, una súplica ante la bendita imagen para que ahora y siempre su ayuda no le falte en guiar la nave española a las playas donde more la fe, la esperanza y el amor para la nación que es nuestra querida Patria.

Seguramente este año hemos de presenciar que ningún hijo de aquella tierra de nuestros antepasados falte en su honor.

Es el honor de la Rosa Mística que musitamos en las letanías Marianas.

Ahora doy las gracias a todos los que integran la Junta de esta Archicofradía, donde he sido, por su bondad, veintisiete años camarera de la Santísima Virgen, es decir, madrina, como allá en tierras montañesas la timbrar; darne el cargo de camarera honorífica y dar la enhorabuena a su madrina o camarera efectiva señora doña Pilar de Juan de Marciano y vicecamarera la señora doña María Pepa Reyes de Marina, dignísimas señoras que seguramente con su entusiasmo y amor a la Archicofradía han de sostener el entusiasmo que a todos nos anima en el amor a Nuestra Madre Santísima del Rosario.

Y no por tener un cargo honorífico nunca he de abandonar mi ayuda, aunque pequeña, a todo lo concerniente a esta Hermandad, a la que me unen lazos de afecto al recordar a mis progenitores.

La Camarera Honoraria de la Archicofradía de los Montañeses de Nuestra Señora del Rosario, Isabel GARCIA - PEREZ Y SANCHEZ ROMATE

Jerez 10-5-39.

Industriales

Autorizaciones para las industrias de la tarifa tercera de Industrial y proyectos de instalación

NAZARIO DAVILA
Plaza de las Cortes de Cádiz 13
Teléfono 2623
Esta Agencia cuenta con personal técnico y administrativo para la gestión de estas autorizaciones.

De t

La huelga Eslados

Nueva York. — El sevelt ha intervenido en el conflicto Roosevelt ha publicado exigida la diata del trabajo que el abstr de las industria metido por una

Accidente glattera

Londres. — El ca ha sufrido un caten. Dos aviones caron cerca de muertos tres de la costa de Lino se destrozó con tripulantes resu otros dos accid muertos.

Ensayos aérea

Berlin. — El licia de Berlín nuevo método blación en el defensa antiár. En la capit. decreto ha se ves para la def. Consist

Ciudad del ra en los centr tas el mes pró ción de un nombramiento les. Las vacan

S

UN COLEG

Al guardia Gago del Rio meiz Barcala, de la plaza de bían causado cortando y ar flores.

De las dilig sultaron ser las niñas Rosa fa Monterrubia lez Lara, Petrusario Guillén mínguez Fran Romero, Nicó nes, Francisca Francisca Oscal edades oscilar años, vecinas Palma y otras res.

DAÑOS EN

Comunica municipal An al transitar ca nos por la Mira, el cami conducido pe che, vecino uno de los a primera de mera 20, ca tronco.

ACCIDENTE

En la Casa Alvar Núñez siguientes le del trabajo:

Manuel S años, Gaspar sión en la pi Patrono: D Andrés T años, Juana d

ACCIDENTE

En la Casa Alvar Núñez siguientes le del trabajo:

Manuel S años, Gaspar sión en la pi Patrono: D Andrés T años, Juana d

ACCIDENTE

En la Casa Alvar Núñez siguientes le del trabajo:

Manuel S años, Gaspar sión en la pi Patrono: D Andrés T años, Juana d

ACCIDENTE

En la Casa Alvar Núñez siguientes le del trabajo:

Manuel S años, Gaspar sión en la pi Patrono: D Andrés T años, Juana d

De todo el mundo

La huelga minera de los Estados Unidos

Nueva York.—El Presidente Roosevelt ha intervenido críticamente en el conflicto minero planteado. Roosevelt ha declarado que el público exigía la reanudación inmediata del trabajo y que era intolerable que el abastecimiento de carbón de las industrias estuviese comprometido por una huelga.

Accidentes aéreos en Inglaterra

Londres.—El arma aérea británica ha sufrido cuatro graves accidentes. Dos aviones de bombardeo chocaron cerca de Newton, resultando muertos tres de sus ocupantes. En la costa de Lincolnshire, un aparato se destruyó contra el suelo; sus dos tripulantes resultaron muertos. Los otros dos accidentes no han causado muertos.

Ensayos de defensa anti-aérea en Berlín

Berlín.—El presidente de la Policía de Berlín ha emprendido un nuevo método para instruir a la población en el comportamiento de defensa anti-aérea. En la capital del Reich, un nuevo decreto ha señalado el día del juego para la defensa pasiva.

Consistorio en el Vaticano

Ciudad del Vaticano.—Se asegura en los centros oficiosos vaticanistas el mes próximo, para la celebración de un Consistorio para el nombramiento de varios Cardenales. Las vacantes en la actualidad

son trece, pero es poco probable que se provean todas en el próximo Consistorio. Se asegura, sin embargo, que los nombramientos serán numerosos.

Entre los candidatos a la púrpura cardenalicia se citan por lo menos tres Nuncios; uno residente en América y los otros dos en Europa.

Blum en Londres

Londres.—El diario de esta capital «Daily Telegraph», cree saber que a propósito de la estancia de Blum en Londres en su conversación con el mayor Attlee y los líderes laboristas, se ha negado a comprender la actitud respecto a la conscripción.

Parece, agrega «Daily Telegraph», que los líderes de los Trade Unions, se muestran bastante impresionados por los argumentos de Blum.

Los transportes en Alemania

Berlín.—El Instituto alemán para el estudio de los transportes se ha ocupado de este problema y ha dado a la publicidad algunos datos interesantes sobre la situación de los transportes en Alemania. El 80 por 100 de transportes del Reich se efectúa por medio del ferrocarril y el 20 por 100 restante por vía navegable.

Durante el año 1939 los ferrocarriles alemanes se proponen triplicar los medios de transportes. El enorme desarrollo de la producción industrial exige este aumento. Los ferrocarriles no podrán financiar solamente la construcción y exigirá la aportación y ayuda de las finanzas alemanas.

HOY SABADO
a las cuatro y media de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DEL SEÑOR

Don Tomás Cafranga Vega

Doctor en Farmacia, Adorador Nocturno Veterano, Secretario del Apostolado de la Oración, Terciarío Dominicano, Presidente de las Conferencias de San Vicente de Paul, Consiliario de la Hermandad de San Cosme y San Damián, etc.

Esposo que fué de doña Catalina González Vargas
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Luis Avila, S. J., su viuda, sus hijos María Dolores, Eloisa (Esclava del Sagrado Corazón), Catalina, Tomás, Miguel, José Tomás, su hermana y demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia filial de San Dionisio, a las cuatro, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

VIVIA: José Antonio Primo de Rivera, 28. (No se reparten esquelas)

Por expresa voluntad del finado no se admiten flores ni coronas

Cuándo y cómo escribí yo el Himno de Falange Española

Sus tres elementos constitutivos Cerebro. Espada. Ternura

Liberado por la infinita misericordia de Dios y la espada victoriosa del Caudillo Franco, vuelvo a pisar la iglesia parroquial de mi pueblo de Cegama, area santa de mis más caros recuerdos.

De rodillas ante tu santo altar, nace de mi alma y de mi corazón una plegaria, la plegaria que sube más arriba que los luceros y se confunde con la polifonía de los camaradas caídos.

Fué aquí, en esta misma iglesia parroquial, en este mismo coro, en este mismo órgano, en donde yo escribí la música del «Cara al Sol», que, más tarde, había de ser el canto de Guerra y de Paz de la España Una, Grande y Libre.

Balmes, Zamalacáregui y José Antonio, fueron mis guías en esta empresa imperial.

El filósofo de Vich formó mi «cerebro» con su «critério». Sus cartas políticas proyectaron rayos de potente luz en las tinieblas del drama y del proceso histórico de la revolución en marcha desde que en España se torcieron las ritas de la Tradición.

La espada victoriosa de Tomás Zamalacáregui está allí, allí, debajo del coro de la iglesia parroquial, como debajo de un glorioso arco de triunfo... está allí...

Y él, erguido sobre su tumba de jaspe, serena la mirada, noble y grave el ademán, la boina en una mano y el puño de la espada en la otra, me invitaba, me urgía, me apremiaba imperiosamente a que hiciera resonar en mi Patria, como trompa épica y como arpa idílica a la vez, el canto de Guerra y de Paz, marcando el paso rítmico de la canción.

Conoció a José Antonio en años de mucha agitación para a Patria.

En la primera conversación que con él mantuve, acompañándole desde la Castellana hasta su domicilio, en la calle de los Madrazos, en una inolvidable noche en que brillaban como nubes los altos luceros, ganó para siempre mi afecto y sembró la semilla que luego germinó.

José Antonio, que era la ternura, soñaba ya entonces en una canción para la España que entre Yuyos y Flechas presentía como un vidente.

Cuando me estrechó la mano, al despedirnos, brillaban en sus ojos dos chispas de fuego mezcladas con dos lágrimas de dolor. Desde aquella noche, yo le miré siempre como a un ser superior a la generalidad de los mortales. Tenía para mí alguna alta misión que cumplir en España.

Pasó algún tiempo. Era el primer domingo de Octubre de 1934. En la calle de Almagro, en Madrid, mis dos colaboradores en el «Joven Piloto», Jacinto Miquelarena y Luis Bolarque, «atacaban», «machacaban» una letra... «El retorno de la Primavera»... «El amanecer de España»... Sonaban tiros en la calle.

De una vez había que terminar el texto definitivo y ritualístico de la canción. Bolarque nos reunió en su casa a cenar a José Antonio, a don Pedro Morlano Michelena, a Rafael Sánchez Mazas, a Jacinto Miquelarena y a mí.

Asunción Enlalte, marquesa de Bolarque, distinción y corteza, presidió la mesa. La cena se desenvolvió en un ambiente greco hispano. Compartieron nuestros modos de ágape Anaxagoras y Descartes, Palestrina y Beethoven, el Greco, Goya y Rodin. En fin, toda la cultura clásica y moderna tuvo allí su digna representación.

Bolarque, en un gesto imperativo, nos condujo al saloncillo de música. Yo me senté al piano.

Allí fué en donde, por primera vez, escuchó José Antonio algunas estrofas de la canción.

Y allí, José Antonio el Poeta, José Antonio la Tertera, marcó el texto definitivo del Himno de Falange Española.

Aún llevo en mi alma las profundas huellas de aquel abrazo, fuerte y apasionado, con que selló José Antonio el entusiasmo que mi música le produjo.

Más tarde, en el rectoral «Or Kompon», volvimos a reunirnos y se hizo pública la canción. Allí estaban presentes las principales figuras de la primitiva Falange.

Aunque no es mi intento hablar de mis repetidos encarcelamientos ni de mis defensas ante los tribunales rojos (Jacinto Miquelarena ha dedicado un artículo a mis andanzas), que unas veces me condenaban a muerte y otras me absolvían pro-

clamando que «la música no delinque», quiero, sin embargo, consignar, que desde el rectoral «Or Kompon» partió una de las denuncias que milagrosamente no me llevó al paredón. Fué el camarero que nos servía aquella noche en que se hizo pública la canción. Una mano se posó un día sobre mi hombro. Er la mano canalla del camarero del «Or Kompon». Los carceleros pasaban ante mi celda tarareando los compases de mi pasodoble «Venta de Vargas».

Yo nunca perdí ni la calma ni la serenidad. Por algo brillaba en mi casa, ante una devota imagen del Sagrado Corazón de Jesús, como una llama viva de esperanza, una lamparita que ardía de noche y de día.

«¿Y eso qué es?», babeaba un día un miliciano en uno de los registros que se practicaron en mi casa, señalando a la lámpara. Pero mi mujer, como una esforzada amazona de su fe, le contestó sin vacilar:

«¿Y a ti que te da? Yo hago en mi casa lo que me da la gana. Por eso tenía yo ganada la partida».

Recuerdo todavía la noche en que a través de la radio escuché por primera vez la canción de Falange Española, elevada por el Caudillo a la categoría de canción nacional.

Yo lloré aquella noche. ¿Cuándo la oíré con el brazo extendido, me preguntaba, a la sombra bendita de la bandera nacional?

El otro día lloré otra vez, en mi pueblo, cuando volví a escucharla después del funeral celebrado en sufragio de los veinticuatro caídos patriotas míos.

El celebrante era un excapellán, hijo del pueblo, hermano a su vez de un héroe muerto en el campo de batalla. Allí vi a un padre, (digno maestro nacional del pueblo), que ha perdido a sus dos hijos únicos voluntarios, aventajados estudiantes de Medicina. Una oportuna alusión del venerable párroco, henchida de ideas patriótico-religiosas, cerró el acto con broche de oro.

En general se canta con corrección musical la canción de Falange, aunque no de gozo de observar alguna tendencia a acelerar el ritmo. Yo, como es natural, tengo la obligación de velar por su pureza.

En la cárcel nacieron en mi corazón, tumultuosamente atormentado, nuevas ideas musicales armoniosas,

que seguramente han de prestar a la canción nacional sonoridades, de una solemnidad y de una prestancia insospechadas. Tengo una versión sinfónica y coral de «Cara al Sol» que me gustaría estrenar en San Sebastián, relicario de muy íntimos y caros recuerdos para mí.

Todos mis entusiasmos desho condensarlos ahora, poniendo en vibración la totalidad de mi emoción musical, en un poema que se titulará «Sinfonía Heroica». En ella ofreceré al Caudillo mi inteligencia y mi corazón, mi sensibilidad y mis conocimientos musicales; cuanto soy; cuanto puedo y quiero; arrancando a mi alma, en éxtasis musical, cadencias de epeopeya, que serán como un beso ardiente y estremecedor a la Bandera nacional, que, sostenida victoriosamente por el brazo del Caudillo, flamea cara al sol, en los alcázares de la gloria, en la España Una, en la España Grande y en la España Libre.

¡Francol! ¡Francol! ¡Francol! ¡Viva España! ¡Arriba España!

Cegama, Abril de 1939. Año de la Victoria.

Juan TELLERÍA.

Empleado o Empleada con conocimientos completos para oficina de negocio de vinos, se necesita. Dirigirse por escrito a APARTADO N.º 19. En ésta.

Salón Madrid
PELUQUERIA PARA SEÑORAS
CON SAQUITOS SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA
Producto de los Laboratorios FREIXINET
CASA PAULINO
Caballeros 17 - Teléfono 2271

El grito de la Patria usada: Victoria, Victoria, Victoria. Aprestémosnos a celebrarla. ¡Arriba España!

Notas Taurinas

Tres «enamorados» tiene Así nos lo afirman. El circo taurino de esta ciudad tiene en estos momentos tres «enamorados».

¿Nombres? Los ignoramos. Lo cierto es que aspiran a arrendarlo por lo que resta de temporada tres señores no sabemos con qué propósitos.

Fué mucho el estruendo que se registró en nuestra plaza el pasado segundo día de la feria abriliana.

Lo que es necesario es que sea cual fuere el empresario, organice buenos espectáculos, pues la práctica ha venido a demostrar que con carteles de primer orden se agotan las localidades.

Manos, pues, a la obra, que los aficionados tienen ganas de ver toros. Y, sobre todo, que de los señores «enamorados» se decida por lo menos uno de ellos.

Mañana en San Fernando

Mañana, a petición del público se celebrará en la simpática plaza de San Fernando, un espectáculo taurino en el que se lidiarán seis hermosos toros de la ganadería de don Francisco Chica, que serán estoqueados por los jóvenes diestros Vicente Vega «Gitanillo de Triana», Miguel del Pino, hermano del «Niño del Matadero» y el gaditano Curro Miranda.

DON BRAULIO.

Sucesos

UN COLEGIO AMBULANTE

Al guardia municipal Domingo Gago del Río le denunció José Gómez Barcala, guarda de los jardines de la plaza de los Angeles, que habían causado daños en los mismos, cortando y arrancando parte de las flores.

De las diligencias practicadas resultaron ser las autoras del hecho las niñas Rosa Pantoja Barrera, Josefa Monterrubio Reina, Andrés González Lara, Petra Ramírez Félix, Rosario Guillén Lara, Mercedes Domínguez Franco, Catalina Rendón Romero, Nicolasa Martínez Lendines, Francisca Quintanilla Sierra y Francisca Carretero Sierra, cuyas edades oscilan entre los trece y diez años, vecinas de las calles Justicia, Palma y otras de aquellos alrededores.

DAÑOS EN EL ARBOLADO

Comunica a sus jefes el guardia municipal Angel Coronil Pérez, que al transitar cargado con botas de vino por la calle General Sánchez Mira, el camión matricula SE 17827 conducido por Emilio Herrera Roche, vecino de Evora, arrolló uno de los árboles que existen en la primera de dichas vías frente al número 20, causándole daños en el tronco.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, han sido asistidos los siguientes lesionados en accidente del trabajo:

Manuel Susge González, de 17 años, Gaspar Fernández: contusión en la pierna derecha; leve.

Patrón: Don José Vega.

Andrés Torresillas Lamerón, 65 años, Juana de Dios Lacoste 17: erosi-

ones en la cara y mano izquierda; leve.

Patrón: Don Juan Letamendia. Francisco Temblador Moreno, 35 años, Conocedores 3: quemaduras de primero y segundo grado en la mano izquierda; leve.

Patrón: Don Antonio Carrasco. Manuel Mata García, 52 años, Avila 5: fuerte contusión y erosiones en la rodilla derecha; leve.

Patrón: González Byass y Compañía.

En la calle

SAN PABLO 12

SE COMPRAN BOTELLAS DE

MARCAS Y SE

PAGAN BIEN

Institutriz

inglés o alemana necesario para educar tres niños.

¡Útil sin informes. Darán razón en esta Redacción

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Quijeto de Llano el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vacaciones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Tabaco, 1; A. Ferrall, 1; Campsa, 10; García Riquelme, 1; Vidrietas, 15; Asclia, 1; Valdespino, 3; González Byass, 2; Díez Hermanos, 2; Luis de la Calle, 1; Domécc, 1.

“LLOYD ALEMÁN”
BERLIN.
SEGUROS MARITIMOS

AFODERADO Y DELEGADO PARA LA PROVINCIA DE CÁDIZ:
GABRIEL MELERO LLOBET
TELÉFONO 1565

Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
Jerez

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Pérdidas
La de una libreta conteniendo varios documentos de interés y tres fotografías. Se extravió el pasado 29 de Abril en las oficinas de la empresa «Los Amalillos».

La persona que la entregue en esta Administración será gratificada.

Foto-Fiallo
Primera Comunión.
Tres retratos cuerpo entero. 5 pesetas.
SANTA MARIA, 15
JEREZ

AVISO
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechería calle Evora
Teléfono número 1410

NUESTRO TELEFONO ES EL 2008

Seguros "Aurora"
Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19
Teléfono: 1109

Tip. Lit. «Jerez Industrial»

AYER

Jerez: Sábado 13 de Mayo de 1939

Para las Fiestas de la Victoria en Cádiz

Construcción de carrozas que figurarán en la gran cabalgata

Con el mayor entusiasmo, como corresponde a la importancia del trascendental acontecimiento que se festeja, se está realizando los trabajos conducentes a la organización de la gran cabalgata que ha de tener lugar en Cádiz con motivo de las Fiestas del Día de la Victoria.

Uno de los festejos que más interés han de revestir, será indudablemente la cabalgata que ha de recorrer las calles de la capital, y para cuyo esplendor se aprestan a colaborar con el mayor de los entusiasmos, el Comercio, la Industria, los particulares y cuanto vale y representa en la ciudad.

Hasta el momento presente, se cuenta con ocho carrozas seguras, que son las del Ayuntamiento, la C. N. S., Jefatura Provincial de Propaganda, Guardia Civil, Carabineros, Centro Mercantil e Industrial, Sociedad Gaditana de Fomento, Sociedad de Ciegos y Mercado de la Libertad.

También es probable que presenten carrozas el Casino de Suboficiales del Ejército y la Armada, el Ateneo Gaditano, la Fábrica de Tabacos y otros centros fabriles de importancia, a más de algunas que han de presentar la Falange, su Sección Femenina, etc.

Según nuestras noticias, probablemente serán invitadas a que presenten su aportación a la gran cabalgata de referencia, las colonias alemanas e italianas.

La gran hoguera «Vigilia de la Victoria»
Sabemos también que en la noche del 18 al 19 del actual se encenderá en un lugar de la provincia de Cádiz, una gran hoguera, que será visible desde Gibraltar y las zonas del Marruecos español y francés.

Esta gran hoguera que se denomina «Vigilia de la Victoria», permanecerá encendida durante veinticuatro horas.

LA JORNADA

Jerez al día

Nada saliente acusó la jornada de ayer, a no ser un calorillo pegajoso a la hora del antiguo gazpacho campero, y cierto viento molesto en aquellas en que se hace casi obligado el vasuco que sirva de base al poteje. Y citamos el vasuco, como pudiéramos anotar la copa, ya que la diferencia está tan sólo en el espesor del vidrio. Pero, vino, desde luego. La cerveza no debe entrar en los cálculos de ningún jerezano, por jerezanismo y por contar con los mejores caldos del mundo, aunque no sule ser así. Y consíete que para la hipercloridria, el mismo daño hace el vino que la cerveza. La predilección obedece tan sólo a no dañar mucho el bolsillo. Con una coña, hay bastante, y sin embargo, una copa no es suficiente. Cusquiera enfría la boca de algunos cuando se calienta.

Hechas estas divagaciones báquicas, con el sólo objeto de ocupando espacio, reflejemos que la urbe vivió las mismas horas apacibles y sossegadas de jornadas precedentes, turbadas tan sólo por un justificado bullicio y algarabía en aquellas en que gira el disco ferroviario para dar vía libre a los trenes que arriban a la estación. Multitud de paisanos, muchos ya padres porque pasaron a primera juventud, que retornan a los hogares de los que salieron para defender con el fusil en las manos a la Patria amada. Rostros

curtidos, tostados, pero henchidos de satisfacción. La que produce el haber defendido a España de los tentáculos marxistas, y reintegrarse al hogar santificado por el amor y la fe en Cristo para reanudar ocupaciones que se interrumpieron ante el llamamiento de la Patria amenazada.

El dietario de sucesos no existió. El calorillo produjo cierto desmedejamiento general y no hubo ganas ni de infringir las ordenanzas municipales. Que siga en esa inercia es lo que deseamos para bien de todos.

En las tertulias deportivas la tranquilidad es tan sólo aparente. Existe mar de fondo, derivado de las conjeturas y comentarios acerca de los proyectos en trámite para formar un Xerez potente en la próxima temporada. Hacia ello se camina y como la carretera se va transformando en pista porque todos, absolutamente todos los socios, siguen apoyando al club con sus cuotas, se llegará al objetivo perseguido.

En los menideros laurinos también hay expectación. Tres son los que se disputan el arrendamiento de la plaza de toros. Veremos quién se lleva el gato al agua.

Ahora viene aquí como de perillas aquello de «el toro, que es una mona». Y si no que se lo pregunten al empresario de la novillada de feria, que cogió el «No hay billetes». — P. P. T.

Se encontraba ayer en ésta nuestro querido amigo y compañero del Puerto de Santa María, don Luis Pérez Pastor, muy mejorado de la dolencia que le ha retenido en el lecho durante algún tiempo. Desearnos el total restablecimiento del paciente.

Hemos saludado en ésta al ilustrado profesor médico de Cádiz don Arturo Gallego.

Teatro Villamarta

Soldado profesional

Se reestrena hoy este film americano de trepidante acción, dinámico, emotivo y divertido a un tiempo mismo, donde el grandullón VICTOR MC LAGLEN y el pequeño FREDRIC BARTOLOMEW logran sus más admirables interpretaciones.

Hermanidad del Deseconsuelo

Invitada esta Cofradía para asistir a la procesión de IMPEDIDOS que saldrá mañana a las ocho y media de San Mateo, se ruega a todos los hermanos, concurren a dicho acto, dando así una prueba de amor a JESUS SACRAMENTADO. Jerez 13 5 939.

LA JUNTA DE GOBIERNO.

Angela Estrugo

PELUQUERA DE SEÑORAS tiene hasta fin de Mayo propaganda de Permanentes desde 8 pesetas

HIELO

TRANSPARENTE
J. M. Vergara
Fábrica: HUERTA PINTADA
Teléfono 1299
Depósito: SANTA MARIA 7

15 centimos kilo

SERVICIO A DOMICILIO

La Banda Municipal a Algar

En las primeras horas de la mañana de ayer marchó a Algar la noble Banda Municipal de Música, al frente de su entusiasta director don Germán Alvarez Bsigbader. Va contratada para actuar en una solemne procesión.

El doctor D. José Solís Estévez

ha trasladado su domicilio y consulta a calle Santa María número 2

Gloriosa recompensa al malogrado alférez Blasco Vilatella

La primera Cruz Laureada de San Fernando que se concede por declaraciones del enemigo

Lo que cuentan unos prisioneros rojos testigos de los hechos heroicos

Zaragoza.—La primera Cruz Laureada de San Fernando concedida por declaración del enemigo ha sido otorgada al heroico alférez provisionario don Miguel Blasco Vilatella, natural del pueblo aragonés de Sella (Teruel) glorioso falangista, que dio su vida por la Patria en la heroica defensa de Gavín durante la ofensiva roja de 1937, en la provincia de Huesca.

Después de haber tomado parte en distintas acciones de guerra, que le valieron muchas citaciones por su gran comportamiento, fué destinado a mandar los voluntarios de Tena, que tan heroica defensa hicieron del pueblo de Gavín. Dicho dicho pueblo palmo a palmo, al fin los voluntarios, mandados por el alférez Blasco, se refugiaron en la iglesia. Sólo quedaba media docena de sus pervivientes cuando el alférez Blasco fué alcanzado por un obús, que le segó ambas piernas.

«No importa! —gritó— ¡Por España! ¡Adelante!»

Y obligó a sus soldados a que le subieran sobre el parapeto, y desde allí siguió arrojando bombas de mano contra el enemigo. Así permaneció hasta que los rojos entraron en el reduto y le hicieron prisionero. Muchos milicianos rojos se opusieron a fusilarle, negándose a cumplir las órdenes del cabecilla rojo «El Esquinazo» ante el escalofriante heroísmo del alférez Blasco. Pero luego de alguna discusión acabaron matándolo.

El ilustre general Urrutia ha dirigido a los padres del glorioso alférez una carta emocionante, remitiéndoles la Medalla Militar, con teada por la F. E. T. y de las Jons de Aragón, para su noble hijo, muerto en defensa de la Patria. Al mismo tiempo les comunica la concesión de la Cruz Laureada de San Fernando, que tiene la particularidad de haber sido la primera otorgada con declaraciones testificales hechas por prisioneros rojos.

Nuestro y en la ruda definición de «versal». No servicio de ucia del milagro una vez para que debe como intranferible de gloria, de Pero tronco fidedi Hemos como una ro da la guerra lo, entra de gación de of de) de corr otorgado, co zón a la aleg oiga su vez, los mártires El acto mor giratorio testimonio i España, b) j turias celest Haya y un i vuelan ya p pudo convenci Pero eña pesa en í mármol se l España». ¡Vamo circunstanci llas y la oba grándolo ya tra juventud en la voz p España. Esta es tópicos «hu O liai rudo trabaj juventud d que por eno lagro de la Gracia entre los p —Pue Y sero

Notas de luto

Hoy hace doce años que entregó su alma al Creador el que fué estimado convecino nuestro don Juan Barrios Sánchez (q. s. g. b.), procurador que gozó de la mayor competencia y reputación.

La misa de requiem que tendrá lugar a las nueve de esta mañana en la iglesia parroquial de San Miguel será aplicada por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a la atribulada viuda doña María de la Concepción Márquez Ferrández, hijos, entre ellos don Juan, ilustrado procurador y don Cristóbal, bizarro alférez de Artillería, legado de Valencia; hermanos, sobrinos y demás familia doliente.

Ha subido al cielo a los pocos meses la preciosa hija única de nuestro apreciado amigo el gestor municipal y reputado agente comercial don Manuel Montenegro García.

A los atribulados padres de la pequeña enviemos nuestro pésame más sentido.

Confortado con los auxilios espirituales dejó de existir ayer nuestro convecino don Francisco Luquez y Pérez, honrado y fiel repartidor del Teatro Villamarta, desde su fundación.

Asesinado en la tarde de hoy será trasladado el cadáver a su última morada.

Descanse en paz el alma del difunto y reciban los dolientes nuestro sentido pésame.

Conato de incendio

En el horno de pan que don Francisco Angulo posee en la calle Empeadrada, hubo a mediodía de ayer un conato de incendio.

Los vecinos de aquellos alrededores se acudieron con cubos de agua, que arrojaron sobre el fuego que iba tomando algún incremento cuando llegó el servicio de incendios, que actuó con toda eficacia.

Las pérdidas ocasionadas por el siniestro, fueron de escasa importancia, quemándose solamente unas lonas y varias cabezas de vigas.

Numerosísimo público acudió al retiro del lugar.

EN EL RIO GUADALETE Aparece el cadáver de un hombre

En la mañana de ayer apareció flotando sobre las aguas del río Guadalete, en las proximidades de la hacienda de «Zarandilla», el cadáver de un hombre.

Instantáneamente se dió aviso al juzgado de guardia, presentándose en aquel lugar el de instrucción número 2, que una vez extraído el cuerpo del ahogado ordenó su levantamiento y traslado al depósito anatómico para la práctica de la autopsia.

Se trata de un hombre de unos treinta y cinco a cuarenta años. Vestía pantalón oscuro y camisa color keki.

No se le encontró documento alguno que pudiese identificar su persona. Únicamente fué hallado entre las ropas un pañuelo blanco.

Se ignora si se trata de un accidente o de un suicidio. Descanse en paz el alma del infeliz.

La guardia rural ha comenzado la práctica de gestiones para averiguar cuanto se relacione con este suceso.

¡José Antonio!..

¡José Antonio! ¡José Antonio! Cinco luceros te guardan, Cinco rosas te perfuman, Cinco flechas te dan guardia. Desde la mañana fría Cuando el plomo de las balas Destrozó tu cuerpo joven Y nos alejó tu alma, Desde el horrible momento, Desde el instante canalla En que lobos asesinos Nos robaron tu esperanza... ¡José Antonio! ¡José Antonio! De tu celda solitaria Los hierros se retorcieron De indignación y de rabia. La Luna que aquella noche Se asomara a tu ventana Ofreciéndote su luz Hasta la hora del alba, También protestó llorosa De las bestias sin entrañas Que te quitaron la vida. Por defender a tu Patria... Sobre aquel charco de sangre Que tiñó el suelo de grana Un árgel bello y azul Gritó alegre ¡Arriba España! Y las tapias de aquel patio, Testigos de aquella infamia, Se pusieron como el oro Con el Sol de la mañana. Sangre y oro, los colores Del símbolo de la Patria;

Sangre joven, oro virjio; La Band era Roja y Gualda Ante la cual, brazo en alto Y con la frente muy alta Diste tu preciosa vida Cara al Sol de la mañana... Hbo silencio un instante, Vibró el grito ¡Arriba España! Y una descarga imponente De los bárbaros sin almas Asesinaron contigo Nuestra más bella esperanza. Tu sangre brotó caliente Por tu Dios y por tu España Y tu alma voló al cielo Una, Grande, Libre y Santa Y en el infinito azul El eco de tu plegaria: Canto a la Paz Victoriosa, Fe en el destino de España ¡José Antonio! ¡José Antonio! Nuestro Argel de la Guarda, Nuestro eterno y bravo jefe, Nuestro insigne camarada. Siempre estarás con nosotros, Jamás por nadie ni nada Te echaremos en olvido De nuestra bendita causa, Siempre estaremos contigo, Siempre dirán nuestras almas: ¡José Antonio! ¡José Antonio! ¡Presente!.. ¡Arriba España! Luis Gómez Gutiérrez-Otero.

IMPORTANTE NOTA DEL Servicio Nacional de Propaganda

Se advierte al vecindario que las Fiestas de la VICTORIA se han de celebrar con toda solemnidad proximamente; por ello se ruega se procuren ad centrar todas las banderas y

co gadoras que han de lucir en esos días. ¡Arriba España!

La VICTORIA nos ha legado por las armas, por el sacrificio, por la juventud. Apresémosnos a celebrarla. ¡Arriba España!

UN JEREZ?



PARA CALIDAD DOMESTICA

Los donativos siguen recibiendo se en los casinos y círculos mencionados.

Ningún buen jerezano puede celebrar el día de su santo sin acordarse de enviar un donativo a la Asociación Jerezana de Caridad.

GARVEY JEREZ - COÑAC - Fino Típico - Amontillado Fino